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Naših prvih (1)70 godina 
Ove godine, uz Dan Doma, slavili smo još dvije velike 

obljetnice: 170 godina od početka izgradnje zgrade u 

kojoj je smješten Učenički dom Karlovac i 70 godina od 

otvaranja učeničkog doma na istoj adresi. 

POVIJEST 
Izgradnja zgrade Učeničkog doma Karlovac započeta je 

davne 1848. god. Sagrađena je na mjestu gdje se nekad 

nalazila kuća u kojoj se rodio zagrebački biskup, banski 

namjesnik, preporoditelj i dobrotvor hrvatskog naroda 

Maksimilijan Vrhovac. Zgrada je, osim smještaja 

učenika, krajem 2. svjetskog rata imala funkciju 

smještaja ratne siročadi.  

Prije 70 godina, 1948. god. u zgradi je osnovan Đački 

dom „Nada Dimić“ u svrhu školovanja i smještaja 

srednjoškolskih učenika. U Domu tada je boravilo preko 

200 učenika. 
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1981. god. započinje obnova koja Dom dovodi u punu 

funkciju i daje joj današnji izgled. 1984. godine obnova 

završava te od tada Dom omogućava smještaj i 

školovanje za 152 učenika. 

Kako je Domovinski rat 1991. zatekao dio učenika u 

Domu, odgajatelji su, za vrijeme uzbuna, kada je škola 

bila zatvorena, obavljali uz svoje dužnosti i funkciju 

profesora te organizirali nastavu iz općih predmeta. 

Cijelo vrijeme Domovinskog rata Dom je radio bez 

prekida. U njemu su bili smješteni prognanici i 

izbjeglice iz Bosne. Dom je, također, radio kao Prihvatni 

centar za civilne osobe. Bez obzira na uzbune i granate, 

svo osoblje Doma radilo je od 00 do 24, brinulo se za 

sve stanare, kuhalo, pralo… Kada bi se oglasila sirena, 

skrivali smo se u domskom podrumu.  

Nakon rata Dom je ponovno renoviran zahvaljujući 

zalaganju Ministarstva prosvjete, grada Karlovca i 

Karlovačke županije kao i iznimnim naporima samih 

djelatnika Doma. 

 

 

Godine 1996., ustanova dobiva današnji naziv Učenički 

dom Karlovac te se kontinuirano nastavlja renovirati i 

obnavljati u cilju poboljšanja standarda. Svi radovi u 

Domu odvijaju se isključivo uz suglasnost konzervatora 

jer se zgrada Doma nalazi u staroj jezgri karlovačke 

zvijezde i spomenik je 0-te kategorije. Kako zgrada nije 

građena namjenski, potrebno ju je prilagođavati, što i 

nije uvijek jednostavno.  

Od ove školske godine Dom je registrirao dodatnu 

djelatnost te se sada djelomično samofinancira 

pružajući usluge smještaja i doručka grupama. Dom 

može u vrijeme školskih praznika iznajmljivati sobe 

(104 ležaja) po vrlo pristupačnim cijenama.

ODGOJNO-OBRAZOVNI RAD S UČENICIMA 
U Domu trenutno boravi 152 učenika i učenica iz svih krajeva Hrvatske, uglavnom iz Karlovačke županije. Najveći dio 

učenika polaznici su Medicinske i Šumarske škole u Karlovcu, no imamo učenike iz svih škola u Karlovcu: Glazbena, 

Ekonomska, Trgovačko-ugostiteljska, Gimnazija, Mješovito industrijsko-obrtnička, Prirodoslovna i Tehnička. 

Na početku svake školske godine s roditeljima učenika potpisuju se jednogodišnji ugovori o smještaju. Najvažniji uvjet 

za upis u narednu školsku godinu je redovito plaćanje i uspješno završeni prethodni razred.  

Odlazak od kuće sa 13 ili 14 godina nije lak. Učenici se trebaju naviknuti na Dom, novu životnu sredinu, novu školu, 

novi grad. Nalaze se u osjetljivoj adolescentskoj dobi te u Domu proživljavaju prve ljubavi, prve svađe, često prolaze 

emocionalne krize. Svi mi smo tu da im olakšamo tu usputnu stanicu njihovog životnog puta, omogućimo pravilan 

psihofizički razvoj, razvijanje intelektualnih sposobnosti, usvajanje novih vještina i znanja, kulture ponašanja, moralnih 

normi i pozitivnog odnosa prema ljudima, prirodi i okolini. Pomažemo im da sazriju i pripremamo ih za stvarni život. 

Također, naša zadaća je inspirirati ih, dati im pozitivni poticaj, naučiti ih da teže višemu i žele više te im pružiti alate da 

sve to ostvare i kvalitetno upravljaju svojim životom. 

Cilj nam je osigurati im radne i pedagoške uvjete u kojima će uspješno završiti svoje školovanje; stvoriti zrele, 

samopouzdane ličnosti spremne za samostalni život nakon što završe školovanje u Karlovcu. Suživot s 152 različite 



 
ličnosti u Domu nije jednostavan. Trudimo se uspostaviti skladne odnose i najveća nagrada nam je kada saznamo da 

ta prijateljstva traju i nakon odlaska iz Doma, ponovna okupljanja, kumstva, brakovi. Često nam svrate učenici koji su 

nekada boravili u Domu, pitaju za svog odgajatelja, posjećuju svoju staru sobu i svoj krevet gdje su spavali. Odgajatelji 

koji imaju duži staž u Domu sada imaju priliku odgajati i djecu svojih bivših učenika.  

Stvoriti atmosferu u kojoj se učenici osjećaju sigurno i sretno iziskuje puno truda, zapažanja i pravovremenu reakciju. 

No sve je puno jednostavnije kada je u ustanovi među djelatnicima dobra komunikacija te kada postoji međusobno 

razumijevanje i uvažavanje. I odgajatelji i svi djelatnici Doma su, poput učenika stvorili veze i prijateljstva koja se 

produžuju i van četiri zida u kojima radimo od 0 do 24. 

Ponosni smo što su protekle školske godine svi domaši uspješno završili razred, niti jedan učenik nije upućen na 

ponavljanje razreda. Školovanje je najvažniji povod zbog kojeg učenici dolaze u Karlovac, no dio njih dolazi u Dom kako 

bi mogli nastaviti razvijati svoju sportsku karijeru. Najvažniji cilj svima njima je završiti školovanje, stoga je učenje 

obavezno u vremenu od 8 do 10.30 za jutarnju smjenu i od 15.30 do 18.00 za popodnevnu smjenu, no život u Domu 

je mnogo više od toga. Ponosni smo na naša 22 izborna programa. 

KULTURNI I  

RADNO TEHNIČKI PROGRAMI: 

1. tamburaška grupa 

2. pjevačka grupa 

3. dramska grupa 

4. plesna sekcija 

5. recitatorska sekcija 

6. novinarska sekcija 

7. fotosekcija 

8. maketarska sekcija 

9. keramičarska sekcija 

10. likovna sekcija 

11. informatička sekcija 

12. folklor 

13. knjižnica 

14. videosekcija 

15. Učenička zadruga 

„Slap" 

SPORTSKI PROGRAMI: 

16. nogomet 

17. šah (m) 

18. šah (ž) 

19. stolni tenis  

20. košarka 

21. odbojka  

22. streljaštvo 

Slobodnim aktivnostima posvećuje se veliki dio vremena u radu s učenicima. Svaki domaš tijekom svog boravka u 

Domu okuša se u najmanje jednoj od domskih aktivnosti. Dio je to naše težnje da ih animiramo na kvalitetno i smisleno 

ispunjavanje slobodnog vremena. Kafići i kladionice sve više zauzimaju centar grada gdje je smješten i Dom. Izbornim 

programima i raznoraznim aktivnostima (predavanja, kreativne i edukativne radionice, obilježavanje značajnih 

datuma) učenici se usmjeravaju da na pozitivan i svrsishodan način ispune sve svoje potrebe i interese kao i svoje 

slobodno vrijeme. Osim slobodnih aktivnosti tu su kulturni i sportski susreti, prijateljski susreti s drugim domovima, 

odlasci u kazalište, na izložbe, događanja u gradu i sl. koja su dio svakodnevnice Doma.  

Svake godine učenici svoja stečena znanja i vještine imaju priliku prezentirati na međužupanijskom susretu učeničkih 

domova – Domijadi. Pripreme za Domijadu traju cijelu školsku godinu. Na njima sudjeluje oko 55% učenika Doma. 

Većina učenika pohađa školu u dvije smjene, stoga se sve aktivnosti odvijaju u večernjim satima. Sportaši koji imaju 

treninge u Domu su šahovska sekcija, streljaštvo u vlastitoj streljani na tavanu Doma te stolni tenis, a van Doma u 

iznajmljenim dvoranama treniraju odbojkašice, nogometaši i košarkaši. U Domu su uvečer sve dvorane i domske 

prostorije zauzete. Navečer iza 19.30 sati u Domu vrvi kao u košnici, u jednoj prostoriji se uvježbava ples dok folklor 

čeka svoj kasniji termin. U drugoj dvorani trenira se stolni tenis, u informatičkoj radionici videozapis, u blagovaonici 

šah, a i u likovnoj radionici na tavanu uvijek je radno … Gdje god se okreneš čuje se glazba, pjesma, žamor glasova koji 

nešto uvježbavaju i pripremaju. U 22 sata sve aktivnosti završavaju i učenici kreću na počinak.  

Najuspješniji na međužupanijskim susretima Primorsko-goranske, Karlovačke, Istarske i Ličko-senjske županije 

kvalificiraju se na državno natjecanje. Ponosni smo na naše učenike jer svake godine uspješno predstavljaju Dom i 

potvrđuju svoju kvalitetu plasmanom na državno natjecanje.  

Na kraju svake školske godine, kada sumiramo uspjehe učenika, pohvaljujemo ih i nagrađujemo, ne gledamo tko je 

postigao najbolji prosjek u školi, nego koliko je osoba napredovala, sudjelovala u domskom životu i aktivnostima, koliko 

je uspješna u socijalizaciji, koliko se osamostalila, koliko je spremna pomoći drugim učenicima te koliko je svojim 

idejama i radom unaprijedila život u Domu. Ponosni smo na činjenicu da svake godine mlađi učenici pripremaju 

priredbu i program uz svečanu večeru za maturante. Tradicija je postojana i prenosi se s generacije na generaciju. 



 

PROMIDŽBA DOMA I MEĐUNARODNA SURADNJA 
Osim na Domijadi, učenici imaju priliku prezentirati se 

na izložbama i smotrama učeničkog stvaralaštva i 

zadrugarstva, nastupima u Hrvatskoj i izvan nje.  

Povodom Dana Učeničkog doma Karlovac (4.10.) 

domaši izlažu svoje radove na izložbi učeničkih radova 

likovne, keramičarske, maketarske, novinarske i 

fotosekcije u Gradskoj galeriji „Zilik“ koja se 

tradicionalno održava u listopadu u trajanju od tjedan 

dana.  

Učenici sudjeluju i na Međunarodnoj likovnoj koloniji 

učeničkih domova u Celju u Sloveniji gdje je naša 

učenica sa svojim radom osvojila 1. mjesto.

Organizatori smo i međunarodnog glazbeno scenskog 

susreta „U susret proljeću" u Gradskom kazalištu Zorin 

dom. Cilj nam je da susret postane tradicionalan.  

Naši učenici surađuju s Prvim hrvatskim pjevačkim 

društvom „Zora“ te su s njima imali nastupe u sklopu 

turističke ponude Selca, zatim na otvorenju Glazbenog 

paviljona u Karlovcu te na natjecanju Adria Cantat u 

Šibeniku gdje su osvojili zlatnu plaketu u kategoriji etno 

glazbe. 

Suradnja s Folklornim ansamblom Matija Gubec 

Karlovac omogućila je našim učenicima da putuju i van 

granica Europe.  

 

 

Ponosni smo suradnjom s Učeničkim domom 

Marija Jambrišak iz Zagreba koja nam je 

omogućila prijateljstvo s Hrvatskim domom u 

Budimpešti. Već više godina zaredom 

Folklorna sekcija Učeničkog doma Marija 

Jambrišak i naša tamburaška sekcija zajedno, 

nastupaju na Tjednu hrvatske kulture u 

Budimpešti. Ove godine u razdoblju od 29.11. 

do 2.12. naši tamburaši bili su pratnja 

foklorašicama u Budimpešti, a u povratku su 

nastupali i u Sloveniji, u sklopu humanitarne 

akcije koju je organizirala Walfdorska škola u 

Ljubljani. 

Učenici su pohvaljeni za svoj rad u Domu te 

za uspješno sudjelovanje na domskim 

turnirima i priredbama, njih 43, prošle 

školske godine nagrađeni su dvodnevnim 

izletom u Budimpeštu, a ove godine, izletom 

u Zagorje. Naš domaćin u Budimpešti bio je 

Hrvatski učenički dom. Uz njihovo stručno 

vodstvo razgledali smo baziliku Sv. Stjepana, 

Lančani most, Budimski dvorac, Matijaševu 

crkvu, Ribarsku tvrđavu te posjetili 

budimpeštanski zoološki vrt, zgradu 

mađarskog parlamenta, vozili se na 

budimpeštanskom oku, prošetali starom 

ulicom Vaci, Trgom heroja i gradskim 

parkom.   
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IZLET U ZAGORJE 
Početak nove školske godine bio mi je obilježen novim 

predmetima, nastavnicima i prijateljima u školskim 

klupama, kao i domskim izletom u Zagorje koji je 

poslužio kao odlično osvježenje u polaganom prvom 

tjednu škole za sve učenike koji su bili pohvaljeni 

pohvalom Vijeća odgajatelja na kraju školske godine.  

Rekli su nam da na izlet uzmemo kupaći kostim, skoro 

sam ga zaboravila strpati u ruksak, no na sreću ipak se 

našao tamo.  

Vožnja u busu bila je puna smijeha, dubokoumnih i 

manje dubokoumnih razgovora.  

 

Prva stanica bilo je Hušnjakovo brdo i Muzej krapinskih 

neandertalaca. Na taj izlet, igrom slučaja, nisam išla u 

osnovnoj školi i uvijek sam žalila zbog toga pa sam bila 

presretna kad sam saznala da je to jedna od naših 

destinacija. A što reći o pračovjeku? Među tim 

neobičnim precima čovjeka najviše me se dojmio kip 

''gola kupačica'', a mislim da se svidjela i dečkima. 

Zanimljivo mi je to da u muzeju imaju i meteorit koji je 

pao u Afriku, pa sad mogu reći da sam držala nešto iz 

svemira. Zatim smo posjetili dvorac Trakošćan u kojem 

sam već bila u osnovnoj školi pa je pobudio lijepo 

sjećanje na mlade dane. Obilazili smo dvorane i na 

kraju obilaska dvorca bacila sam novčić u bunar i 

zaželjela želju.  

Nakon obilaska muzeja uslijedilo je ono najočekivanije 

– kupanje u Tuheljskim toplicama. Proletjelo je uz 

zabavu, smijeh i neprekidnu vožnju na toboganima, 

uopće nisam izlazila van iz vode. Za one koji se nisu 

kupali bilo je organizirano slobodno vrijeme za kave i 

šetnje.  

No, svemu lijepom dođe kraj pa tako i ovom izletu. Uz 

lagani razgovor i ugodnu vožnju busom, stigli smo do 

našeg Doma. Izlet je zaista bio nezaboravno iskustvo 

puno zanimljivih sadržaja. Bilo mi je to jedno od dražih 

putovanja.     Nina 

 

 

ŠETNJA NA DUBOVAC 
Mi prvašići uputili smo se jednog dana na Dubovac s odgajateljima Radmilom i Renatom. Za Dubovac sam znala od 

prije da je to stari grad, ali nisam znala kako točno izgleda i nikada ga nisam posjetila. Stari grad Dubovac utvrda je iz 

12. st. Sagrađena za obranu od Turaka. Vlasnici kaštela bili su Zrinski i Frankopan. 

Drago mi je što smo išli jer ne znam bih li se ikada sama tamo zaputila. Hodali smo oko 45 minuta što se tada činilo kao 

sat i pol. Ubrzo nakon što smo krenuli, neki od nas požalili su što nisu uzeli bočicu s vodom. Naporno penjanje na stari 

grad isplatilo se zbog pogleda. Popeli smo se na vrh Branič kule sa koje se vidi cijeli grad i rijeka Kupa. Uspjeli smo 

locirati i naš Dom jer se dobro vidi toranj crkve Sv. Trojice koja se nalazi uz sam Dom. 

Šetnja je čak bila i poučna, barem za mene – naučila sam da bih trebala nositi udobniju obuću i uvijek sa sobom nositi 

bočicu vode. 

 



 
 

NOVA DVORANA 
Predstavnici odgojnih skupina, 

među kojima sam i ja kao zamjenica, 

okupili smo se na sastanku Vijeća 

učenika koji je vodila naša 

ravnateljica. Nakon što smo odradili 

službeni dio, na kraju sastanka, 

ravnateljica nam je rekla da ima 

iznenađenje. Odvela nas je u 

Dvoranu 1 gdje je predsjednica 

vijeća učenika Patricia Šebalj 

prerezala crvenu vrpcu i tako smo s 

ravnateljicom svečano otvorili 

Dvoranu 1, popularno nazvanu D1.  

 

Dvorana je renovirana i služi za druženje i gledanje televizije. Sada imamo 

mogućnost družiti se više u Domu (a manje u kafićima) i provoditi vrijeme 

zajedno. Meni će ta prostorija dobro doći kada ne budem mogla učiti u 

sobi jer su u dvorani postavljena i četiri radna stola.  

Tamo su nas dočekale grickalice i sokovi. Najprije su svi isprobali nove 

trosjede. Nakon članova vijeća učenika u dvoranu su došli i ostali 

znatiželjnici.  

Nakon svečanog otvorenja došlo je vrijeme za zabavu – karaoke. 

Iva i Magdalena: Bilo je zabavno i veselo. Htjele bismo da se češće takve 

priredbe događaju u Domu…. A. Strahinić 

KARAOKE 
Karaoke party, koji je popratio otvorenje nove dvorane 

za druženje, priredila je naša pjevačka sekcija i 

voditeljica Maja. Učenici su skupili hrabrosti i nastupili 

pjevajući željene pjesme uz dobro društvo i podršku 

publike. Većinu se najviše dojmila izvedba ''Oči boje 

kestena'' i ''Sve bi seke ljubile mornare'' kao i naša 

pedagoginja koja je otpjevala pjesmu za nas učenike. 

Nekima je malo glazba bila preglasna i bilo je previše 

svjetlosnih efekata, ali uz puno smijeha, emocija, 

predivnih glasova i pjesama to nam nije bio problem. 

Zahvalni smo na novoj dvorani i voljeli bismo da ima 

više takvih večeri u Domu, da se družimo i upoznajemo. 

Velike pohvale svima koji su sudjelovali i uljepšali nam 

večer i nadamo se da će idući put biti još više onih koji 

će sudjelovati i pokazati nam svoje talente. 

  



 

VESELE GLJIVE 
 

Ove godine dogovoreno je da zajednička maska svih 

učeničkih domova sudionika karnevala bude „vesele 

gljive“. Maske smo izradili sami, u Domu, od sombrera, 

vreća za smeće, materijala na točkice i plahti. 

Koreografiju za maškare uvježbavali smo zajedno sa 

svim sudionicima karnevala u Učeničkom domu Franje 

Bučara u Zagrebu. 

Karneval u Karlovcu 
Ove karnevalske sezone, nakon mnogo godina, grad 

Karlovac obnovio je tradiciju i održao povorku 

povodom maškara u kojoj smo se odazvali i prvi put 

sudjelovali i mi kao predstavnici Učeničkog doma 

Karlovac. 

Povorka je počela na Trgu bana Josipa Jelačića ispred 

našeg Doma. Uz pratnju muzike prošetali smo gradom 

do Gradskog kazališta Zorin dom gdje je bila 

postavljena pozornica. Na pozornici smo se predstavili 

plesom kojeg smo osmislili pred sam nastup. Ispunili 

smo taj dan smjehom, zabavom i krafnama, a 

upotpunilo ga je osvojeno 2. mjesto za najbolju masku.  

Karneval u Rijeci 
Odmah sljedeći dan, u nedjelju, maskirani u gljive, 

posjetili smo i Međunarodni riječki karneval. Ovo je 

drugi puta da sudjelujemo na njemu. 

Krenuli smo u ranim jutarnjim satima, kako bi stigli na 

vrijeme u Učenički dom Kvarner na doručak, koji nas je 

ugodno primio. Nakon doručka oblačili smo se u 

prostorijama Učeničkog doma Kvarnera i zajedno s 

ostalim domovima formirali kolonu, te krenuli prema 

Korzu gdje se održava povorka. U povorci smo 

sudjelovali zajedno s ostalim domovima iz Hrvatske i 

nekih susjednih zemalja. Ukupno nas je bilo oko 200. 

Neumorno i živahno koračali smo kroz riječki Korzo, 

mašući ljudima i plešući ples gljiva. Nakon toliko 

ispunjenog dana, skrivali smo umor te zajedno pjevali 

u autobusu pri povratku u Dom.  

Zrinka i Lea 

 

  



 

MAŠKARAOKE 
Šarene maškare razbile su našu svakodnevnicu punu 

obaveza i unijele veselje u Dom.  

Svaka odgojna skupina dobila je zadatak da se maskira 

i što bolje predstavi svoju masku uz pomoć svojih 

odgajatelja. U početku nismo bili oduševljeni 

zadatkom, nitko nije imao dobru ideju, svi smo lupetali 

gluposti. No na kraju, jedni su u tome bili jako uspješni, 

a drugi još uspješniji. Trudili smo se, naučili svoje uloge, 

pripremali se, pa su nastupi izgledali gotovo 

profesionalno. Svaka točka je bila posebna na svoj 

način, bilo je tu pjesme, glume i plesa. Svaka odgojna 

pripremila je sasvim nešto drugačije.  

Maškaraoke je otvorio spoj pjevačke sekcije i naših 

mladih talentiranih tamburaša. Vratili su nas u 

djetinjstvo, uz dobro poznatu pjesmicu Zeko i potočić. 

Iako je pjesma pomalo tužna, izvedba je bila sve samo 

ne to.  

 

Kao i uvijek, velike pohvale našoj rokerici, pedagoginji 

Neni, koja je sve zabavila i nasmijala svojim pjevanjem 

i vrlo energičnom izvedbom Ljubavna od Parnog 

valjaka.  

 

Crvenkapica, bajka koju su nam bake prepričavale dok 

smo bili manji, sada je zaživjela u modernoj verziji uz 3. 

odgojnu skupinu.  
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Zaokružena je glazbom i pjesmom naših djevojaka u 

radnim odijelima naših šumara (uključujući i 

nezaobilaznu lovačku pušku). Crvenkapica je postala 

pravi hit među domašima.  

1. odgojna, koja ima mnogo učenica medicinske škole, 

demonstrirala je kako to izgleda kada cijela odgojna 

poludi te završi kod psihijatra. Uz njih svi su se osjećali 

ludima, a zasigurno će se pamtiti Marija koja je 

savršeno oponašala zvukove životinja. „Vidi se tko je 

veterinar“, dodala je.  

4. odgojna borila se za neosvojivu Hercegovku. Pjesma 

se pjevala još danima nakon Maškaraoka. Borba oko 

Hercegovke završila je sretnim brakom uz veliko 

odobravanje mnogobrojne publike.  

6. odgojna skupina, oponašajući odgajatelje, nasmijala 

je sve učenike, kao i odgajatelje. S njima smo proveli 

jedan dan u Domu, od ranog jutra i buđenja do polaska 

na počinak. Nije bilo teško pogoditi o kojem se 

odgajatelju radi. Neke je odala šarena vesta, a druge 

njihovi poznati slogani.  

Rasplesala nas je 2. odgojna uz pjesmu Hajdemo u 

planine. Za maškare su zamijenili uloge: dečki su bili u 

suknjama i haljinama, a curama koje su bile u muškim 

odijelima izrasle su još brada i brkovi. 

5. odgojna dvostruko se potrudila i pripremila nam 

dvije točke. Poigrala se igrokazom o maškarama i 

oraspoložila nas pjesmom.  

 

Kao što je veselo počelo i tako je veselo i završilo. 

Smijeh je besplatan, zato se smiješite i veselite što više, 

nemojte čekati do idućih domskih Maškaraoka! 
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Dojmovi sa sportskih susreta 

NOGOMET  

Pazin 
Mihael Ž. st.: Išli smo u Pazin na Božićni nogometni turnir Regije Zapad. Putovali smo zajedno s učeničkim domom iz 

Moravica. Turnir je počeo u 9 sati, odmah nakon izvlačenja parova. Izvukli smo Moravice. Pobijedili smo ih glatko s 9:1. 

Drugo kolo igrali smo s Učeničkim domom iz Pule i izgubili 5:1 te tako ispali iz borbe za prvo mjesto. Za treće mjesto 

igrali smo protiv Učeničkog doma Lovran , pobijedili ih 5:3 i osigurali 3. mjesto. Nakon turnira čekao nas je ručak u 

Pazinskom kolegiju.  

Solidan turnir u kojem smo mogli sigurno završiti na boljem mjestu, loše smo se postavili protiv Pule i izgubili bez 

razloga. Vidjeli smo da i prvi razredi mogu doprinijeti ekipi i za prvi turnir s novom ekipom sam zadovoljan. 

NOGOMET 

Bakar 
Alen Bosnić i Marko Čikvar: Krenuli smo u jutarnjim 

satima nekim starim autobusom koji je jedva vozio pa je 

put do Bakra bio jako dugačak i spor. Turnir je započeo u 

9 sati, a mi smo stigli malo prije toga. Odmah smo išli 

izvući protivnike za današnji turnir. Nije moglo gore, 

izvukli smo dvije najteže ekipe, Podmurvice i Pulu, ali 

nismo se obeshrabrili. Najprije smo odgledali dvije 

utakmice pa je došao red na nas. Prva utakmica protiv 

Podmurvica bila je sjajno otvorenje. Vodimo 1:0, ali 

nedugo zatim oni izjednačuju. Kasnije opet naš pogodak 

za 2:1, ali sudac odluči da neće priznati taj gol jer smatra da je napravljen prekršaj kojeg zapravo nije ni bilo. Kasnije su 

nam zabili još dva gola pa je rezultat bio 1:3. U drugoj utakmici protiv Pule gubili smo 2:0 i skoro izjednačili. Na kraju je 

bilo 3:2, nedostajao nam je samo jedan gol za prolaz, ali smo napravili veliku pogrešku i primili gol te tako ispali iz 

borbe za nastavak. Bili smo ljuti, živčani i razočarani sucem pa je igrati bilo teško iako nam je ekipa dobra. Protiv Pule 

dogodila se i jedna smiješna nezgoda. Naš golman Patrik išao je ispucati loptu i pogodio protivnika, ali lopta se odbila 

nazad i Patrika pogodila u glavu pa je na mjesto golmana morao doći naš zamjenski golman Alen. Proglašenje nismo 

čekali nego smo nakon utakmica krenuli za Karlovac.  

 

STRELJAŠTVO 

Duga Resa 
Bojan: U petak 30.11.2018. bili smo na turniru u 

streljaštvu u Dugoj Resi. Domsku ekipu 

predstavljali su Bojan i Neven K, Ana Marija i 

Antonio P., Mateja M. i Filip L. Unatoč tremi 

postigli smo dobar rezultat. U konkurenciji 5 

domova učenici su osvojili 4. mjesto, a djevojke su 

se natjecale samo u pojedinačnoj konkurenciji. 

  



 

STOLNI TENIS – 

22. TRADICIONALNI STOLNOTENISKI TURNIR PROF. IVAN MIKŠIĆ  
DVORANA EKONOMSKE ŠKOLE, KARLOVAC 
 

Alen: Bilo mi je lijepo, dobro smo se pripremili i 

zadovoljan sam s ekipom. Bilo je stvarno jako 

dobrih protivnika, ali najviše su me iznenadili 

dečki iz Pule. Oni su se posebno istaknuli sa 

svojom igrom. Svakako bih volio da bude još 

takvih natjecanja.  

 

Katarina, sutkinja: Bilo je zabavno gledati kako se natječu, 

uopće nije bilo teško suditi. Igra je bila fer i korektna. Kao i 

u svakom sportskom druženju, vladao je sportski duh. 

Konkurencija je bila velika. Htjela bih da bude više turnira 

zbog zajedničkog druženja i novih poznanstva. Sve su ekipe 

bile podjednako dobre. Moram priznati od početka su moji 

favoriti bili dečki iz našeg Doma. Rezultati: 3. mjesto (M) 

KOŠARKA - PROLJETNI TURNIR 2019. 
DVORANA OSNOVNE ŠKOLE GRABRIK, 
KARLOVAC 
 

Franjo: Bilo je odlično. Najsmješnija od svega bila je 

naša igra. Zapamtit ću to sigurno, jer po prvi puta nismo 

bili zadnji. Moram priznati, nismo se baš pripremili, ali 

je ekipa stvarno super. „Ostali natjecatelji su baš fini 

ljudi, svi znaju pozdraviti.“ 

Na turniru u košarci i stolnom tenisu ugostili smo 

domove: Učenički dom Sušak, Rijeka, Učenički dom 

Podmurvice, Rijeka, Učenički dom Kvarner, Rijeka, 

Učenički dom Lovran, Učenički dom Pula, Pazinski 

kolegij – Klasična gimnazija, Pazin, Učenički dom T. 

Hero, Bakar, Dom učenika Duga Resa, Učenički dom 

Karlovac, Učenički dom ŽTŠ Moravice 
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DOMIJADA - KULTURA 
 

Ustali smo ujutro, ranom zorom, pokupili lunch pakete. 

Vani je još bila noć, svi su bili pospani pa je u busu bilo 

tiho i mirno.  

Malo dalje od Rijeke, u Voloskom, pustili smo naše 

strijelce i odgajatelja Renata kao i voditelja Ivana. 

Poželjeli smo im sreću i krenuli dalje za Pazin. Kod 

izlaska iz busa svi smo pomogli iznijeti stvari i složiti 

izložbu. Naši šahisti odmah su otišli na turnir u Pazinski 

kolegij. 

 Čim smo došli, počele su probe. Bile su duge i naporne. 

Dugo smo čekali na red za probu, stalno je netko 

kasnio. Dramska sekcija ubacila se na probu prva. Mi 

plesači došli smo nakon njih. Nismo baš bili oduševljeni 

pozornicom jer je pod bio sklizak i bilo je manje 

prostora od očekivanog.  

Drugi bus s folklorašima, tamburašima i pjevačima 

došao je nešto kasnije. Odmah su nam pjesmom 

uljepšali atmosferu i smanjili napetost. Svi zajedno smo 

otišli na ručak u Pazinski kolegij gdje se nalaze dom i 

škola zajedno. Folkloraši, tamburaši i pjevači morali su 

se odmah vratiti u Spomen-dom zbog probe.  

Mi plesači nastavili smo s probom u svlačionici. U 

trenutku kada sam odnijela četkicu za šminkanje 

curama s folklora, vidjela sam da cure s plesa kako 

sjede u krugu oko Tee. Katarina je rekla da imamo mali 

problemčić. Ja sam mislila da se šali. Tada sam vidjela 

Teu u suzama. Djevojke su rekle kako je nezgodno pala 

te joj je nešto kvrcnulo u koljenu. Nije se mogla ustati i 

nije mogla plesati. Strašno! Sve smo bile uplašene i 

otrčale smo po odgajateljicu da pitamo što napraviti. 

Tea K. se dobro snašla, uzela vrećicu za smeće, smotala 

je oko koljena da je manje boli. Tei je bilo jako žao 

budući da je uvježbavala ples cijelu godinu, al' 

jednostavno nije se mogla spustiti na koljeno. 

 No nismo se predale, niti smo odustale od nastupa, 

nego smo minutu prije promijenili koreografiju kako bi 

Tea mogla nastupiti s nama. To baš nije prošlo najbolje 

jer smo se zbunile. Počela je priredba. Naši folkloraši 

prvi su predstavili Dom. Dominirali su, pobijedili kao i 

uvijek do sada i zasluženo prošli na državno.  

Suprotno od plesne sekcije, dramska je odradila nastup 

puno bolje nego na bilo kojoj probi do sada. No ni drugi 

nisu podbacili, osvojili smo hrpu nagrada. 
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Čestitke svim sudionicima Domijade, jer kako je rekla 

naša ravnateljica, dan prije odlaska na Domijadu, svi 

smo mi pobjednici, dokle god se trudimo i marljivo 

radimo! 

 

Sretno svim našim predstavnicama na Državnoj 

Domijadi u Rovinju, a mi ostali potrudit ćemo se i 

marljivo raditi da iduće godine budemo još bolji i 

uspješniji!!! 

Nika 

REZULTATI 
 

Domijada – kultura: UČENIČKI ŽIRI 

Folklor Pod mostec, pjesme i plesovi Zagorja, Anamarija Bogović, Patricia Šebalj, Matea Cindrić, Stela Ivančić, Sara Grgurić, 
Jasmin Huskanović, Katarina Štrk, Zrinka Matešković, Lea Žagar, Magdalena Topolnjak  – 1. mjesto 
Recitacija Ulomak iz Balada Petrice Kerempuha, Petra Medved – 2. mjesto 
Skulptura Cats, Valentina Bićanić-  3. mjesto 
Instalacija Labirint informacija, Mateja Matovina i Nikolina Kostelić – 2. mjesto 
Keramika  Floristika, Anja Đaković, Tea Komljenović -  2. mjesto 
Keramika  I bi svjetlo, Valentina Bićanić, Nikolina Špehar, Arijana Grdić -  2. mjesto 
Modni dizajn Srećka, Katarina Kovačić - 3. mjesto 
Rukotvorine Giraffe, Nikolina Špehar - 2. mjesto 
Rukotvorine Čarolija drva, Dorian Mirt, - 3. mjesto 
Industrijski dizajn Put oko svijeta, Zrinka Matešković i Lea Žagar – 1. mjesto 
Industrijski dizajn Aus vinkl, Ivan Zrilić - 2. mjesto 
 
Domijada – kultura: STRUČNI ŽIRI 

Folklor Pod mostec, pjesme i plesovi Zagorja, Anamarija Bogović, Patricia Šebalj, Matea Cindrić, Stela Ivančić, Sara Grgurić, 
Jasmin Huskanović, Katarina Štrk, Zrinka Matešković, Lea Žagar, Magdalena Topolnjak  – 1. mjesto, plasman na Državnu 
domijadu 
Industrijski dizajn Put oko svijeta, Zrinka Matešković i Lea Žagar – 1. mjesto, plasman na Državnu domijadu  
Instalacija Labirint informacija, Mateja Matovina i Nikolina Kostelić – 1. mjesto, plasman na Državnu domijadu 
Recitacija Ulomak iz Balada Petrice Kerempuha, Petra Medved – 2. mjesto 
Modni dizajn Srećka, Katarina Kovačić - 3. mjesto 
Rukotvorine Giraffe, Nikolina Špehar - 3. mjesto 
Industrijski dizajn Aus vinkl, Ivan Zrilić - 3. mjesto 
 
 
DOMIJADA - SPORT 

Stolni tenis: Antonio Pajić, Alen Rubčić, Jurica Cindrić, Jurica Miletić – 3. mjesto 
Streljaštvo (m): Antonio Pajić, Neven Kljajić, Filip Lipošćak - 2. mjesto 
Steljaštvo (m): Antonio Pajić – 1. mjesto pojedinačno 
Streljaštvo (Ž): Ana Marija Pajić – 2. mjesto pojedinačno 
Šah: Grga Štimac, Matej Likarević, Marko Očić,  Tomislav Butković , - 3. mjesto  
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MATURANTI 

GENERACIJA 2018./2019. 



 

SPORTSKA DOMIJADA  
 

Rano ujutro smo se dizali, nakon toga otišli smo na 

doručak, uzeli lunch pakete i sjeli u bus. Odg. Anđa je 

tražila da pokažemo zdravstvene i osobne iskaznice, u 

slučaju da se nekome nešto dogodi, da smo spremni, te 

smo nakon toga krenuli. Pola puta sam prespavao jer je 

bilo dosadno, probudio me bus koji prokišnjava. Na 

početku Domijade slušali smo govor direktora 

Pazinskog kolegija a zatim je jedna djevojka otpjevala 

Himnu, nju smo pozorno slušali. Poslije toga počela je 

utakmica otvorenja, te iza nje ostale utakmice.  

Oko 11 sati smo otišli u svlačionicu i počeli se 

pripremati za našu utakmicu koju smo igrali s 

domaćinima te smo izgubili 2:1. Izgubili smo zato što je 

ta ekipa bila timski jača od nas, ali ne i pojedinačno, još 

jedan razlog zbog kojega smo izgubili je taj što su 

pojedinci samo driblali, a nisu bili od volje za 

dodavanjem i timskom igrom. To je ujedno bila moja 

prva Domijada, ali ne i posljednja. Poslije naše 

utakmice otišli smo na ručak te smo čekali 

stolnotenisače i košarkaše da nam se pridruže. 

Stolnotenisači su se vratili s brončanom medaljom. 

Nismo čekali kraj i proglašenje jer su nogometaši, kao i 

mi, ispali nakon prve odigrane utakmice. Kasnije smo 

otišli na glavni autobusni kolodvor na autobus. U busu 

smo opet spavali jer smo se umorili. Marljivo smo se 

pripremali, tako da su rezultati mogli biti bolji. Dali smo 

sve od sebe i odradili smo to najbolje kako znamo i 

umijemo, samo nam je malo nedostajalo timske igre i 

dodavanja. 

 Luka Kadić
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Prvi utisci o Domu 
Prvi su mi dani u domu bili malo čudni, ali nakon prvog 

tjedna sve je dobro bilo. Prvu noć nisam baš mogal 

spavat', al' ostale sam baš lijepo spaval'. Prvih suza nije 

bilo, a prijatelji su mi svi jako dobri. Svađa nije bilo jer 

se svi poštujemo. Prvu generalku mi je objasnio jedan 

dečko iz trećeg razreda i dobro sam je obavio. Prvo 

dežurstvo je bilo dobro, ništa posebno. Nisam još našao 

simpatiju u Domu. David Rendulić 

 

Moji prvi dani u domu su prošli stresno ali s puno 

smijeha. Nakon govora dobrodošlice naše ravnateljice 

znala sam da će mi se ovdje svidjeti. Živjeti u zgradi s 

oko 200 tvojih vršnjaka, budućih prijatelja lijep je 

osjećaj. U 6-krevetnoj sobi s 5 drugih cura je zanimljivo 

biti, često se smijemo do suza i bude nam jako zabavno. 

Cimerice su jako drage i brzo su prihvatile nas prvašice 

Odgajateljica je uvijek raspoložena za pitanje i pomoć. 

Prvih tjedan dana trebala nam je pomoć i dobro nam je 

došao savjet. Hrana u Domu je jako ukusna i raznolika 

pa svaki put iz blagovaonice izađem sita i sretna. Mislim 

da se generalku nikome ne da raditi, ali jednostavno se 

mora i to onda nije teško. Vremena za učenje je 

dovoljno, nekad čak i previše. Soba je lijepo uređena, 

kreveti su udobni i dobro se naspavam. Od boravka u 

Domu i dalje očekujem puno smijeha, upoznavanja, 

puno lijepih uspomena, druženja, suradnje s 

odgajateljima, novih znanja i vještina. 

Nika Mlinac 

 

Dana 2.9.2018. sam došla u dom i činilo mi se okej, jer 

prije nego sto sam došla činilo mi se strašno, ali nije. 

Došla sam u sobu i bila je samo jedna cura koja je isto 

prva godina, upoznale smo se i počele pričati. Druge 

cure iz sobe su došle drugi dan i jako su drage ostale 

cimerice sam upoznala tijekom iduća dva tjedna i sve 

su okej. Normalno sam spavala, odgajatelji su dobri, 

malo mi je bilo teško na početku jer nisam sa svojima i 

jer smo dosta daleko udaljeni. Eto već je četvrti tjedan 

prošao i sve se posložilo. Počele smo više komunicirati, 

družiti se, šaliti se. Uglavnom sve je okej i drago mi je 

što sam došla u dom jer nije tako strašno kao što se čini 

na početku. 

Melani Pribanić 

 

Moj prvi tjedan u domu započeo je potpuno strašno. 

Prvog dana bilo mi je dosadno. Svi su išli negdje sa 

svojim prijateljima dok ja nisam druželjubive prirode i 

najviše volim biti sama i crtati. 

 Drugi dan, odnosno prvi dan škole, započeo je grozno 

jer sam se bila izgubila puno puta do škole. Ali barem 

mi se tog dana svidio ručak i to mi je popravilo 

raspoloženje. Utorak  je bio odličan jer sam s 

cimericama išla na tople sendviče. U tom trenutku 

stvari su mi se počele više sviđati. Od toga dana mogu 

reći da mi je ovo mjesto postalo kao drugi Dom. Bilo je 

vrlo stresno, ali sam uspjela izdržati sve to. Onda je 

došao petak i tjedan je završio. Kad smo već kod stvari 

koje završavaju ovaj sastavak. 

 Katarina Kučinić 

 

Prvi dan u Domu bio je nezaboravan i sigurna sam da 

ću se zauvijek sjećati tog prvog dana prepunog emocija. 

Sve je započelo onog dana kada sam pročitala da sam 

primljena u Dom, tada mojoj sreći nije bilo kraja.  

Cijelo ljeto sam razmišljala o domskom životu, o 

upoznavanju novih ljudi, o stjecanju novih iskustava i o 

početku nečeg prelijepog. Prije odlaska u Dom u meni 

su se razmjenjivale razne emocije i osjećaji. U jednom 

trenutku sam se osjećala uzbuđeno i nisam mogla 

dočekati taj dan a već u drugom trenutku sam se 

osjećala pomalo zbunjeno i prestrašeno jer nisam znala 

što me ovdje sve očekuje.  

Napokon, došao je taj dan, dan kada sam otvorila novu 

stranicu svog života. Sada, otkako je prošlo već tri 

tjedna od mog dolaska u Dom strah je nestao sam od 

sebe i sve sam sigurnija da sam ispravno postupila time 

što sam tu došla. Moje cimerice su mi se svidjele na prvi 

pogled, a sada nakon 3 tjedna smo nerazdvojne, jedna 

drugoj smo potpora i podrška i sigurna sam da je to 

početak jednog dugog i iskrenog prijateljstva.  

Moram priznati, prva noć nije bila laka, kao ni nikome 

od nas. Svi smo teško zaspali razmišljajući o prvom 

danu u novoj školi, no tješila nas je činjenica da imamo 

jedni druge i da smo svi zajedno u tome. Uvjerena sam 

da ću u ove 4 godine upravo ovdje u domu provesti 

svoje najljepše trenutke svoga života. 

Iva Krizmanić 

 



 
Moj prvi dan u Domu kada sam došla u dom bio je pun 

uzbuđenja, nisam znala što me čeka, sa kime ću biti u 

sobi, tko će mi biti onaj pravi prijatelj kojeg ću pamtiti 

za cijeli život. Kada sam ugledala svoju sobu znala sam 

u dubini duše da je to ona prava soba u kojoj ću se 

super osjećati i u kojoj ću provoditi najljepše dane svog 

života.  

Kada sam prvu noć legla u svoj krevet bilo mi je malo 

teško jer mi je falio moj jastuk i udobnost mog kreveta 

koji imam kod kuće, ali nakon nekoliko noći taj krevet 

mi je isto postao kao onaj kod kuće. Sada ne osjećam 

nikakvu razliku, bitno da se spava. Plakala sam samo 

jednom i to drugi dan i to kada sam se sjetila svojih 

roditelja i braće, ali sad ih mogu zamijeniti s Marinom i 

curama iz svoje sobe, jer i one su na neki način sada 

moja obitelj na koju se mogu osloniti i reći im sve ono 

što me muči.  

Za sada se nisam ni s kim posvađala, a nadam se da će 

tako i ostati za vrijeme cijelog mog boravka u domu. 

Dužnosti koje moramo obavljati nisu mi teške jer na 

neki način te sam dužnosti obavljala i kod svoje kuće. 

Simpatiju? Nisam pronašla onu pravu u domu, svi su 

dečki predivni, dragi i posebni svaki na svoj način. 

 Za ova prva tri tjedna u domu mogu reći samo riječi 

hvale, jer meni je ljudi sa vama predivno živjeti. Osobito 

uz moju dragu cimericu i školsku prijateljicu Marinu, jer 

ona je uvijek uz mene. Želim da tako lijepo i ugodno 

ostane sve ove godine koje ću provesti s vama u domu. 

Helena Špišić 

 

Odlično sam preživio prvi dan u Domu. Društvo odlično, 

suza nema, generalka prošla odlično, sve 5.  Ivan Žanić 

 

Prvi dan kada sam došla u Dom bila sam jako uzbuđena 

i nervozna. Razmišljala sam kako će mi biti. Prvu noć 

nisam baš puno spavala jer sam bila uzbuđena zbog 

sljedećeg dana i škole. U početku me hvatala nervoza, 

ali kasnije kada sam upoznala puno novih ljudi sve mi 

je postalo lakše i ljepše.  

Bilo je malo teško rastati se od svog doma, svoje obitelji 

i svojeg udobnog kreveta, ali ovdje sam našla novu 

obitelj, jako udoban krevet i novi dom. U ovih par 

tjedana je bilo puno smijeha, svađa i svega. Znam da će 

biti još puno smijeha, suza, svađa i mirenja, ali tako je 

svugdje. Ovdje mi je jako lijepo, imam super prijatelje, 

odgajatelje i cimerice, i uz sve to lakše je riješiti svaki 

problem. 

Svi su odmah pomislili da imam simpatiju jer soba do 

naše su dečki, ali nemam je ovdje. Ovdje su dečki jako 

dragi i pomažu nam da se naviknemo na ovaj život u 

domu. Cure iz sobe isto tako nam daju puno savjeta i 

jako su drage. Koga god upoznam u ovom Domu je 

drag, nije bitno je li cura ili dečko. Posebno mi je drago 

što sam upoznala curu koja ide u isti razred kao i ja i 

koja je sa mnom u sobi, a to je Helena. Njoj mogu reći 

sve, sve probleme i sve što me muči. Da budem iskrena, 

u svojoj bivšoj školi nisam to mogla naći. U ovih par 

tjedana upoznala sam puno ljudi i nadam se da ću sa 

njima u ove svoje 3 godine proživjeti lijepe trenutke. 

Marina C. 

 

Dolaskom 2. rujna, nedjelja, počinjem neko novo 

poglavlje u životu. Svi ti neki novi ljudi, novo mjesto, 

novi krevet. Dok sam stajala u dvorištu doma i gledala 

drugu djecu činilo mi se kao da se svi međusobno znaju 

i onda sam tu ja jedina djevojka koja ide u prvi razred iz 

Bosne. Upoznala sam Katarinu, Nikolu, Teu, Anamariju, 

Doroteju, Nikolinu i ostale predobre osobe u Domu. 

Prvi dan i prvo jutro bili su mi najduži, nikako da prođu, 

u strahu da se neću prilagoditi. Ali prošao je i taj prvi 

dan, a kasnije kako je vrijeme prolazilo sve je bilo lakše 

i lakše. Sada 4. tjedan mi je super i volim život u Domu. 

U školu sam krenula s odličnim ocjenama pa se nadam 

da ću nastaviti tako. Prvu generalku još nisam imala, na 

svu sreću zadnja sam u dežurstvima. Prvog ,,problema“ 

i nije baš bilo, jedino što smo školi svi mnogo pričali pa 

smo imali razgovor sa razrednicom. 

Prva radionica na Korani je bila zanimljiva, naučili smo 

neke nove likovne tehnike, i bilo je smijeha naravno. 

Sve u svemu imam osjećaj da će ovo biti najbolje 

razdoblje mog života! 

Sarah O. 

 

U domu je super. 

Društvo je odlično. 

Generalka prošla još bolje. 

Jako mi se sviđa. 

U sobi mi je predobro.  Ivan Kertis  



 
Teško! Prva noć bila je jako teška. Ne samo noć, nego i 

cijeli dan. Mnogo nas je koji se ne poznajemo! Bilo je 

vrlo napeto čekati kada će netko progovoriti. Tomislav 

je slagao krevet i ja sam u želji da počnemo pričati 

rekao: „Treba li ti pomoć?“ na što je on rekao: „Može“. 

I pomogao sam mu. Sada imamo O.K. odnos i dobri smo 

prijatelji. Noć! Svi samo šute i tipkaju na mobitele. 

Nismo puno pričali. Pričali smo o tome u koju školu 

idemo i iz kojeg smo mjesta. Najviše smo „pilali“ Đuru. 

Đuro je druga godina i najstariji je u sobi. Ispitali smo 

ga je li ovdje dosadno ili kakve kazne nas očekuju ako 

budemo psovali ili radili neke probleme. Sve u svemu, 

Dom je jako zanimljiv. Prva noć će mi ostati u dubokom 

sjećanju i nadam se da ću još mnogo lijepih trenutaka 

provesti u Domu.  

Ilija Ban  

 

Kada sam tek došla pred tu veliku zgradu, nisam znala 

što me očekuje. Kada je moja obitelj otišla osjećala sam 

se usamljeno, ali navikla sam se. Prva večer bila je jako 

duga. Nisam mogla zaspati, a kada bih i zaspala 

probudio bi me zvonik crkve. Zaspala sam, ali ne i 

naspavala. Probudila  sam se s ogromnim 

podočnjacima i popodne otišla u školu. Prvih tjedan 

dana nisam imala puno za učiti pa mi je na neki način 

bilo dosadno. Nakon nekoliko tjedana navikla sam se 

na sobu,  čak i krevet koji škripi (popravite ga  ). 

Cimerice su dobre. Učlanila sam se na nekoliko 

zanimljivih sekcija, barem je vrijeme brže prolazilo. 

Generalka je dobro prošla, bolje nego što sam 

očekivala. Sve je bilo dobro, ali uvijek ću jedva čekati 

vikend kao i do sada. 

Arijana Grdić 

Filmska preporuka 

Recenzija filma ''The Hate U Give'' 
Alenka Strahinić 

Film ''The Hate U Give'' snimljen je prema istoimenom 

romanu autorice Angie Thomas. Roman je izdan u 

2017. godini. Iznimno je uspješan i postao je veliki hit 

pa je ubrzo nakon počelo snimanje filma. 

U filmu, kao i u romanu, pratimo šesnaestogodišnju 

Starr Carter. Ona je odrasla u crnačkom gradu – Garden 

Heights, no tamo ne ide u školu zbog velikih opasnosti 

koje neprestano vrebaju. Starr sa svojom braćom 

pohađa privatnu školu koju pretežito pohađaju bogati 

bijelci. Postoje dvije verzije Starr – ona u Garden 

Heightsu i ona u školi.  

U Garden Heightsu Starr ima prijatelja iz djetinjstva, 

Khalila, kojeg nakon duže vremena susreće na jednoj 

zabavi. Oni zajedno provode vrijeme na toj zabavi te 

Khalil odluči odvesti Starr doma, na sigurno, nakon što 

je na zabavi izbila velika svađa. No, tada sve pođe po 

zlu. Policajac zaustavi Starr i Khalila. Mislivši da je Khalil 

opasan, policajac ga upuca. 

Starr je izgubila svog jedinog pravog prijatelja. U 

djetinjstvu je izgubila i najbolju prijateljicu, Natashu, 

koja je također ubijena pred njenim očima. 

Policajac koji je upucao Khalila nije dobio nikakvu veliku 

kaznu što izazove ljutnju u zajednici Garden Heightsa. 

Ljudima je dosta što se ista priča iznova ponavlja svaki 

put, a nitko za to nije pravilno kažnjen. Ljudi, kao i Starr, 

zahtijevaju pravdu za Khalila. 

Film se bavi pitanjem rase i nejednakosti ljudi i to radi 

na izvrstan način. Pobuđuje u gledatelju suosjećanje 

prema Starr i Khalilovoj obitelji. Čini nam se da su u 

suvremenom svijetu sve rase ravnopravne, no rasizam 

je još uvijek prisutan i potrebno ga je istrijebiti, a ovaj 

film nam govori zašto. Potrebno ga je istrijebiti kako se 

Khalilova priča više nikada ne bi ponavljala s nekim 

drugim licem i imenom.  

  



 

Jesam li ja lud? 
Današnjim ljudima ideja psihičkih poremećaja nije 

nepoznata, no  prava istina o njima vrlo im je udaljena.  

Neki smatraju odlazak osobe psihologu ili psihijatru 

znak da je osoba potpuno luda i da ju treba odmah 

isključiti iz društva, a postoje i ljudi koji misle da je biti 

depresivan i tjeskoban neki cool trend. Oba slučaja jako 

su udaljena od prave istine. 

Adolescencija je doba traženja 

vlastite ličnosti, a jedan od najčešćih 

problema koji se tada javlja kod 

mladih je problem osamljenosti. 

Činjenica je da se svi ljudi u nekim situacijama osjećaju 

tjeskobno ili paranoično. To je dio ljudske prirode i 

potpuno je normalno. No, postoje slučajevi u kojima se 

osoba konstantno osjeća tjeskobno. Tjeskobnost nekim 

ljudima predstavlja veliki problem, toliko veliki da može 

značajno ometati normalan život. Tada se to smatra 

psihičkom bolesti i takvim osobama potrebna je 

pomoć. No, ne postoji samo jedan tip tjeskobe. Postoje 

više tipova i svaki može biti iznimno utjecajan na osobu 

koja se s njom mora boriti. 

 

Generalizirana tjeskoba je karakterizirana kroničnom 

tjeskobom, strahom ili panikom i obično nije ničime 

izazvana. Opsesivno kompulzivni poremećaj (OKP) 

poznatiji je pod engleskim nazivom Obsessive - 

Compulsive Disorder (OCD) i većina ljudi ne zna što taj 

poremećaj zapravo predstavlja i kako utječe na osobu. 

Zamjenjuje se s perfekcionizmom.  

Opsesivno kompulzivni poremećaj karakteriziran je 

neželjenim mislima ili radnjama koje se ponavljaju. 

Npr. osoba s OKP-om će više puta oprati ruke ili 

provjeriti je li u prostoriji ugašeno svjetlo. Te radnje su 

učestale i ometaju normalno funkcioniranje pojedinca. 

Panični poremećaj karakteriziran je čestim napadajima 

panike koji nisu nimalo ugodni. Osoba tijekom 

napadaja panike osjeća intenzivan strah popraćen 

fizičkim simptomima poput boli u prsima. Post-

traumatski stresni poremećaj je poremećaj kojeg 

obično izaziva neki strašan traumatičan događaj kao 

nesreća, prirodna katastrofa itd.  

Socijalna tjeskoba je strah u društvenim situacijama. 

Može biti samo nastup pred ljudima ili konzumiranje 

hrane/pića pred drugima, a može obuhvaćati i sve 

društvene situacije. 

Svi tipovi tjeskobe imaju slične simptome kao što su 

panika, strah, neugoda, problemi sa snom, suha usta, 

napetost mišića i dr. Važno je obratiti se kvalificiranoj 

osobi za pomoć ako mislimo da imamo tjeskobu, ali 

dijagnozu si nikada ne možemo postaviti sami. 

Tjeskoba je vrlo zastupljena među mladim ljudima, a 

usko je povezana i s depresijom kod mladih. No, ima 

razlika. Tjeskobu uglavnom čini strah, a osoba s 

depresijom osjeća se bezvrijednom. Osoba s tjeskobom 

brine se zbog budućnosti, a osoba s depresijom ne jer 

vidi kako će stvari i dalje biti loše. Osobe s depresijom 

kreću se sporije. Depresija je vrlo teška i često krivo 

shvaćena od strane mnogih ljudi. Većina ljudi smatra da 

je depresija samo obična tuga što je daleko od istine.  

 

Depresija je ona najniža točka u čovjekovom životu gdje 

gubi volju za svime, čak i stvarima koje su ga najviše 

veselile. Depresivne osobe često u svojoj situaciji ne 

vide izlaz. Često se okreću samoozljeđivanju ili nekim 

drugim pogubnim stvarima. 

Simptomi depresije uključuju pojačani apetit ili gubitak 

apetita, probleme sa snom, gubitak energije, osjećaj 

krivnje ili kao da nismo vrijedni, problemi s 

koncentracijom, suicidalne misli i ponašanja. 

Depresija je u svijetu vrlo rasprostranjena i smatra se 

da bi za nekoliko godina mogla postati 



 
najrasprostranjenija bolest na svijetu, a ljudi ju olako 

shvaćaju. 

 

www.czm.hr 

 

 

 

Jedan od najbitnijih razloga zašto se ona tako shvaća je 

internet. Mnogi mladi ljudi misle kako je depresija cool 

i žele pažnju pa na društvene mreže objavljuju 

depresivne slike i statuse, a ljudi koji se bore s 

depresijom i tjeskobom ostaju zanemareni i 

neshvaćeni. Kada takvi ljudi progovore i potraže 

pomoć, vidi ih se kao samo još jednu osobu željnu 

pažnje. Zato je vrlo bitno obratiti se stručnoj osobi za 

pomoć, ali u početku može biti dovoljan i prijatelj. 

Osjećaj kako imamo nekog uza sebe pruža nam 

sigurnost, no u težim slučajevima prijatelj nije dovoljan. 

Simptome psihičkih bolesti vrlo je opasno 

zanemarivati. U takvim situacijama preporučljiv je 

odlazak psihologu. Internet često zna pogriješiti u 

svojim, dijagnozama i u ovakvim situacijama se na 

njega nije dobro oslanjati, ali postoje brojne grupe za 

potporu koje jako mogu pomoći osobi koja se bori s 

tjeskobom i depresijom. Činjenica da postoje ljudi sa 

sličnim problemima je ponekad jako utješna. 

Iako je depresivno raspoloženje 

jedna od razvojnih karakteristika 

adolescencije, velik broj mladih 

osoba koji pokazuju sklonost razvoju 

ovog poremećaja svakako je 

alarmantan. 

Ako uočimo osobu koja se bori sa sličnim problemima 

ne smijemo ju izolirati i ismijavati jer to samo čini stvari 

još gorima. Takvim osobama treba ponuditi pomoć i 

učiniti sve da se osjećaju bolje. 

Psihičke bolesti mogu se liječiti, ali nikada neće biti 

potpuno izliječene. Vrlo lako se mogu vratiti te osobi 

opet izazvati probleme. To je još jedna karakteristika 

psihičkih bolesti koja ih čini vrlo teškima i 

kompleksnima za razumjeti.  

Alenka Strahinić 
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Kutak za poeziju 

KRUG BEZ KRAJA 
Spotaknula sam se na stepenicama koje vode ka sreći, 

slomila sam nadu i pala u more zabluda. 

možda se i ne bih spotaknula da nisam oslabila od prehlade 

koju sam dobila od hladnoće duša od mene. 

Pala sam u more zabluda, 

kozmos obezglavljenih mudraca, 

oglušena melodijom mrtve tišine. 

Pogledala sam u ogledalo istine i ugledala goluba bez krila. 

Tko sada stoji s druge strane mene čineći me nepoznanicom samoj sebi? 

Golub bez krila je poletio i sletio na liticu nad morem zabluda. 

Vrištao je u ritmu mrtve tišine. 

Ustao je i krenuo stepenicama ka sreći pa se ponovno spotaknuo. 

Ima li ijedan krug svoj kraj? 

Hoću li ikada prestati vrištati ili da se jednostavno 

bacim s litice? 

Melina Lončarić 

NAJLJEPŠI PLES 
Čujem ga kako se približava. 

Crescendo. 

Od tišine pa do buke. 

A onda me takne. Prvo ruke pa lice, a zatim leđa. 

Neshvaćeni redoslijed, savršeno besmislje. 

Nekada zna biti i grub pa me boli. 

Znao bi mi i taknuti dušu jednim savršeno preciznim potezom dovoljnim da zatitram. 

Uranjam u njegov zagrljaj. 

To je najsigurnije mjesto da se spasim ili samo da pobjegnem tiho, na vršcima nožnih prstiju. 

Ljuti me! 

Užasno me frustrira kada mi mrsi kosu pa je zapetlja. 

Topao je. Nježan je. Drag je. Dovoljan je. 

Čini me ljubomornom kada ga vidim da pleše s drugima, svira im pjesme ili ih mazi. 

Baš sam ga jutros vidjela kako je jednoj djevojci virio pod suknju. 

U tom trenutku duša mi poskoči pa padne na koljena. 

Ali to me ne brine, znam da ga drugi ljudi ne zanimaju. 

On se uvijek vrati meni. On i ja plešemo najljepši ples. 

On i ja. 

Vjetar i ja.  



 

Kutak za poeziju 

 PISMO PISCU  
Dragi Pišče, 

Pišem ti kako bih te podsjetila na tvoju važnost i tvoje značenje u mom životu. Znam da u današnjem svijetu ljudi sve 

manje i manje cijene književnost. Međutim, još uvijek postoje ljudi poput mene. Upijam tvoje riječi kao spužva. Slikaš 

riječima slike u umovima čitatelja. Stvaraš svjetove u koje mi je dopušteno pobjeći kada se želim maknuti od pravog 

svijeta. Pišeš. Stvaraš. Svoje misli i ideje prenosiš na papir i u meni pobuđuješ mnoštvo osjećaja. Dok upijam tvoje riječi, 

upoznajem i tebe, Pišče. Upoznajem tvoje snove i tvoje želje. Svojim pisanjem ne usrećuješ samo mene, usrećuješ i 

druge ljude diljem svijeta. Tjeraš nas da zavolimo ljude koje si ti izmislio. Oni uopće ni ne postoje, a ti im daješ toliko 

života da postaju naši najbolji prijatelji. Nije li to čudesno? 

Nemoj nikada prestati stvarati. Neću ni ja nikada prestati čitati. 

S ljubavlju, Čitatelj 

Alenka Strahinić 

 

 

 

 

TKO JE KRIV? 
Nebo je krivo za sve. Nije li? Nije. 

Zašto bi nebo bilo krivo ako si se udebljala četiri kilograma. 

Ili ako ti je puknuo nokat kojeg uzgajaš već mjesec dana. 

Ili ako joj kažeš „volim te“, a ona uzvrati s „hvala“. 

Ili ako ti je tata dobio rak. 

Doduše ovo s rakom ima smisla zbog zračenja s neba. 

Ali ne, nebo nije krivo! 

Kriva je tvoja mama što te razmazila pa ti i s 26 godina plačeš jer za Božić nisi dobio Play Station 3526. 

Kriv je i tvoj brat koji te odmalena tukao pa sada kad te muž udari ti misliš da je to njegov način da ti iskaže ljubav. 

Kriva je i teta iz pekara jer sve curice naziva princezama, a ti koja si mrvicu krupnija dobiješ samo pogled ispod oka. 

Kriv je i Jean De Camp jer je napravio onaj parfem koji ti miriše na njega i ne da ti da noćima da zaspiš i kad se 
napokon opustiš, miris ti opet dođe do njušnog živca i ti poludiš. 

Možda je kriva i ona kaplja kiše koja ti se uništila vrhunsku šminku kad si išla na spoj i upravo zbog te kaplje on te nije 
nazvao, a ni neće. 

Možda su krive i banane jer su banane i žute su i rastu na drveću. 

I kada su ti svi krivi i kada ti je sve krivo, molim te, sjeti se da se sve događa s razlogom. 

Život ti oduzima dobre stvari da bi ti dao još bolje. 

I upamti, volim te. 

 

Melina Lončarić 



 

Preporuke za čitanje 

Recenzija knjige Nikad kraja kornjačama  
Alenka Strahinić 

Nikad kraja kornjačama šesti  je roman Johna Greena, 

autora Greške u našim zvijezdama, prema mnogim 

ljudima, njegov najbolji do sada. U romanu pratimo 

Azu, djevojku koja vodi najveću bitku koju itko može 

voditi – onu sa svojim mislima, ili, kako to ona sama 

naziva, spiralom misli. Uz to, nestao je otac njenog 

prijatelja iz djetinjstva, Davisa Picketta. Za njegov 

pronalazak  raspisana je nagrada od 100000 dolara. Azu 

to ne brine previše i nema se vremena  zamarati takvim 

stvarima kada se svakodnevno mora nositi s 

napadajima panike. No, u istragu nestanka Russella  

Picketta uvlači ju njena najbolja prijateljica Daisy, a Aza 

nju jednostavno ne može odbiti. 

Važan dio romana je upravo Azina tjeskoba i opsesivno 

kompulzivni poremećaj kojeg je jako teško shvatiti, a 

John Green nam daje priliku da ga proživljavamo 

zajedno s glavnom junakinjom. Psihički poremećaji su 

nešto što ljudi često ne shvaćaju ozbiljno, ali te bolesti 

teže su i od nekih fizičkih.  

Osim Azinih misli, u romanu upoznajemo mladog, 

šarmantnog, bogatog Davisa. Davis i Aza bili su najbolji 

prijatelji kao djeca. Ponovno se sretnu  i pričaju nakon 

mnogo godina, kada se Aza ''slučajno'' nađe u blizini 

Davisove kuće sa svojom najboljom prijateljicom Daisy. 

Prijateljstvo se ponovno budi među Azom i Davisom, a 

tijekom romana prerasta i u nešto više od prijateljstva. 

Davis je također suočen sa raznim životnim 

neprilikama. Mama mu je umrla još kad je bio dječak, a 

sada se mora nositi i s nestankom oca. Ostao je sam sa 

mlađim bratom, a čini mu se da su se svi stari prijatelji 

odjednom ponovno pojavili u njegovom životu zbog 

ogromne svote novaca koju će dobiti onaj tko pronađe 

njegovog oca. Davis također preispituje Azinu ponovnu 

pojavu u njegovom životu. 

Nikad kraja kornjačama ubrzo je osvojio mnoge 

čitatelje diljem svijeta. Otkrivanje tajne nestanka 

Russela Picketta, prijateljstvo, ljubav te tjeskoba čine 

ovaj roman interesantnim. 

 ''Svatko te može pogledati u oči, ali malo tko u tim 

očima vidi isti svijet koji ti vidiš.'' – John Green

Čudo, R. J. Palacio 
Čudo je prvi roman autorice R. J. Palacio. Za prvi roman iznimno je uspješan, a dobio je čak i priliku da se prema njemu 

snimi film. Film je oduševio sve gledatelje, isto kao što je i knjiga oduševila čitatelje. 

Auggie Pullman je dječak koji je rođen s deformacijom na licu. Zbog toga je imao puno poteškoća u životu. Prošao je 

kroz velik broj operacija. U početku nije mogao niti jesti normalno. Cijeli život susretao se sa ružnim pogledima. Neka 

djeca su ga se čak i bojala. Auggie je sve to vidio, ali se vješto pravio da ne vidi. 

Auggie također nikada nije išao u pravu školu zbog svog stanja. Kod kuće ga je poučavala njegova mama. Zbog toga, u 

životu je imao samo jednog pravog prijatelja. No, Auggie treba krenuti u pravu školu – školu Beecher. Jako je nervozan 

i uzbuđen, ne zna što ga tamo čeka. Boji se boravka među svojim vršnjacima.  
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Ovo je jedan čudesan roman. U njemu ne 

pratimo samo život Augusta Pullmana, već i 

svih ostalih ljudi na koje on utječe. 

Upoznajemo njegovu obitelj, a i prijatelje 

koje je stekao u školi. Roman nas može 

naučiti puno toga, uključujući zašto uvijek 

trebamo biti ljubazni. Za ljubaznost ne 

moramo uložiti neki poseban trud, ali 

možemo čovjeku uljepšati život. 

No, u romanu se možemo susresti i sa nekim 

manje lijepim stvarima poput vršnjačkog 

nasilja. Kao što nas roman uči zašto trebamo 

biti ljubazni, tako nas uči i zašto nikada ne 

smijemo  nekoga zlostavljati jer je drugačiji. 

Iz ovog djela možemo izvući brojne pouke i upravo zato je to jedan od onih romana koji će nam u mislima ostati dugo 

nakon čitanja. R. J. Palacio stvorila je likove koje jednostavno moramo zavoljeti. Suosjećamo se s njima i pratimo ih 

kroz najljepše, ali i najružnije trenutke njihova života. Uz ovaj roman možeš se i nasmijati i zaplakati. Jednostavno je 

čudesan i podsjeća nas na to zašto volimo čitati i koliko dobrih stvari čitanje unosi u nečiji život. 

Načelo gospodina Brownea za rujan: Ako možete birati da budete u pravu ili da budete ljubazni, izaberite ljubaznost. 

Recenzija knjige Sve moje rane 
Roman Sve moje rane prvi je roman autorice Kathleen Glasgow.  

Roman govori o sedamnaestogodišnjoj djevojci Charlie Davis. Charlie 

je u svom životu izgubila mnogo ljudi, uključujući svog oca i najbolju 

prijateljicu. Ona je djevojka koja se okrenula samoozljeđivanju. 

Charlie se reže staklom. To radi sve dok ne završi u mentalnoj 

instituciji s djevojkama poput nje. Oštećenima, slomljenima. 

Charlie ne želi izaći van. Među djevojkama poput nje osjeća se 

prihvaćeno, kao da ju netko napokon razumije, ali pokazuje veliki 

napredak. Nakon nekog vremena puštena je van iako se to njoj ne 

sviđa. Ona nije u dobrim odnosima sa svojom majkom i ona je šalje u 

drugi grad kod Charlienog prijatelja Mikeya. Charlie odlazi i u novom 

gradu počinje novi život – pronalazi novi posao i nove prijatelje. 

Charlie ponovno uči živjeti nakon svih loših stvari koje su ju u životu 

snašle. 

U romanu pratimo hrabru mladu djevojku koja se bori sa svojim 

mislima, kao i sa ljudima oko sebe. Ne želi se vratiti svojim starim 

navikama jer se ne želi ponovno osjećati onako kako se osjećala prije. 

Pronašla je utjehu u novom životu, ali i dalje postoje opasnosti koje bi 

ju mogle ponovno povući do dna. 

Roman se bavi vrlo teškim temama – ovisnost, samoozljeđivanje, psihičke bolesti kod mladih i to radi vrlo uspješno. 

Roman je temeljen na autoričinim vlastitim iskustvima što produbljuje značaj ovog romana. To znači da takvih stvari 

nema samo u filmovima i knjigama, ima ih svugdje oko nas. Autorica je ovo djelo napisala u nadi da će pomoći 

milijunima djevojaka koje su poput Charlie - ranjive. Posvetila je ovaj roman djevojkama s ožiljcima na koži, ali i svim 

ostalim ljudima. Djelo je iznimno poučno i govori nam o svemu onome što mi ne vidimo, a postoji oko nas. 

''Toliko je ljudi koji se nikada više neće vratiti'' – Kathleen Glasgow   



 

Intervju:  

LUKA KOSTELAC 
Predstavi se, od kuda dolaziš? 

Zovem se Luka i dolazim iz Volavja, malog sela pokraj Jastrebarskog. 

U koju školu ideš? Zašto si si odabrao baš taj smjer? 

Idem u Ekonomsko-turističku školu za ekonomistu i u Glazbenu školu 

Karlovac jer jako volim glazbu. 

Kako si izabrao instrument? 

Tako što su mi na upisu u glazbenu savjetovali što da sviram pa sam to 

i prosvirao. Prvo klavir, s kojega sam se pri upisu u srednju školu 

prebacio na orgulje, koje su težak instrument i malo ljudi ih svira. Često 

osuđuju, jer se smatra da je taj instrument vezan isključivo za crkvu i 

crkvenu glazbu, što uopće nije istina. Također, upisao sam solo 

pjevanje kako bih poboljšao svoje pjevačke sposobnosti i tehniku. 

Kako usklađuješ glazbenu školu sa školskim i domskim obavezama? 

Teško, ali uspijevam. Trudim se i pokušavam biti što aktivniji. U Domu, također, pjevam u pjevačkoj sekciji. 

Tko je tvoja inspiracija? Idol? 

Moja inspiracija je moja želja za uspjehom, a idol mi je Radmila Bocek, moja profesorica pjevanja. 

Imaš li podršku u roditeljima i prijateljima? 

Imam potpunu podršku roditelja i prijatelja, što mi je dodatna motivacija za uspjeh. Oni, također, stalno dolaze na 

moje koncerte i rado me slušaju dok sviram i pjevam. Kada dođu teški trenuci, uvijek su tu da me podrže. 

Gdje se vidiš u budućnosti? 

U budućnosti se vidim u Londonu kao uspješni operni pjevač. 

Što bi u Domu izdvojio kao pozitivno, a što kao negativno? 

U Domu izdvajam kao nešto najpozitivnije – hranu, jer tete 

kuharice jako fino kuhaju i uvijek se dobro najedem. To mi puno 

znači kada sam cijeli dan na terenu. A negativno? Pa nemam 

nešto negativno, malo mi fali vremena, ali sve se može kada se 

hoće. 

Što radiš kada ništa ne radiš? Što radiš u slobodno vrijeme? 

Kada nađem slobodnog vremena najčešće gledam svoju 

omiljenu seriju Game of Thrones ili se družim s prijateljima iz 

glazbene i ekonomske škole. 

Što slušaš? 

Ljude oko sebe, jako volim slušati druge ljude. 

Koji je tvoj moto? 

Kada si u bedu uzmi kredu, nacrtaj medu i sve će biti u redu. 
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ISPECI PA RECI 

DOMSKI BISERI 
 

 
Otvara prozor: „Vani je minus pingvin!“ 

 
 
 

Sad kad je ovo ljetno vrijeme u jutro je podne. 
 
 
 

Nije zabio koš u zadnjoj sekundi, nego u zadnjem 
poluvremenu. 

 
 
 

Hrskavicu iz nosa vadi zubar. 
 
 
 

Prvi hrvatski roman je Vlak u snijegu 
 
 
 

Učenički dom Maestral  
(umjesto Kvarner) 

 
 
 

Dodaj mi tu kemikaliju! 
 (umjesto kemijsku) 

 
 
 

U kojem mjesecu je Oktobarfest?  
Pa u prvom, logično. 

 
 

Prva svađa bila je oko generalke.  
Generalka je prošla super. 

 
 

Upoznao sam nove prijatelje, odnosno ljude. 
 
 

 
Bio sam živčan dok se nisam opustio. 

 
 
 

Skoro sam izgubila gravitacijsku silu. 
 
 

 
Znate onu svijetlu i tamnu piletinu. 

 
 
 

Voda mi je u čaju! 
 

 
 

Zadnji put sam jela u 5 sati,  
a probudila sam se u 6! 

 
 
 

MIOŠ – skraćenica od Mješovite građevinske 
škole (umjesto Mješovita industrijsko obrtnička 

škola) 
 

 
 

Najbolje ocjene: četirice i petorke 
 
 
 

Što se priča u Bosni 
 kada bosanski jezik ne postoji? 

 
 
 

Ima li itko crnu kemijsku?  
Imam crnu al' piše plavo! 
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Vremeplov 
 

02.09.2018. 
Prijem učenika u Dom 

03.09.2018. 
Plesna predstava „Unutar zagrljaja“ u 

Gradskom kazalištu Zorin dom. 

03.09.2018. 
Upoznavanje grada – šetnja s novim učenicima 

05.09.2018. 
Izlet u Zagorje (Hušnjakovo, dvorac Trakošćan i 
Tuheljske toplice) 
06.09.2018.Đ 
Kreativnim radionicama  plesa, 
keramoskulpture, raku tehnike i hodanja po žici 
u sklopu projekta „Otisnuti pokret“ Udruge za 
mlade Carpe Diem.  
12.09.2018. 
Posjet karlovačkom gradskom muzeju. 
13.9.2018. 
Radionica: „Istražimo karlovačke znamenitosti “    
13.09.2018. 
Kreativna radionica umjetničke grafike i 
keramoskulpture u organizaciji udruge Carpe 
Diem. 
13.09.2018. 
Održana je vježba evakuacije za učenike i 
djelatnike   
17.9.2018. 
Obilježen Međunarodni dan mira, 21.9. 
postavljen plakat u blagovaonici Doma. 
20.09.2018. 
Radionice linoreza i keramoskulpture u 
organizaciji udruge Carpe Diem. 
24.09.2018. 
Nagradni kviz „Muzejska pitalica“  
24.09.2018. 
Uređena blagovaonica povodom dolaska jeseni. 
25.09.2018. 
Likovna kolonija u organizaciji  udruge Carpe 
Diem. 
25.9.2018. 
Organizirana je pješačka tura na Stari grad 
Dubovac. 
26.09.2018. 
Pedagoška radionica „Moja nova priča“ . 
26.09.2018. 
Novinarka Dijana Ljubanović održala je 
predavanje i parlaonicu  na temu prevencije 
cyberbullinga.  
26.9.2018. 
Održana je vježba evakuacije za učenike i 
djelatnike  (2.dio)   
27.09.2018. 
Susret učeničkih zadruga Karlovačke, 
Primorsko-goranske , Istarske i Ličko-senjske 
županije u Ogulinu.  
01.10.2018. 
Izložba „Gljive karlovačke županije“ u Gradskoj 
galeriji Zilik. 
02.10.2018. 
Izložba radova Učeničke zadruge „SLAP“  u 
Gradskoj galeriji Zilik. 
3.10.2018. 
Povodom Dana Doma 4.10. postavljen prigodni 
plakat. 
 

04.10.2018. 
Prigodni pano povodom Svjetskog dana zaštite 
životinja. 
05.10.2018. 
Postavljen plakat povodom Svjetskog dana 
učitelja.  
05.10.2018. 
Posjet izložbi opreme i aktivnosti udruga 
članica Zajednice tehničke kulture Karlovačke 
županije i grada Karlovca. 
09. i 10. 10. 2018. 
Plakatom u blagovaonici obilježeni Svjetski 
poštanski dan i Dan hrvatskih pošta.  
11.10.2018. 
Radionica bakropisa u organizaciji Udruge 
Carpe Diem  
11.10.2018. 
U holu Doma postavljena izložba povodom 
Dana zahvalnosti za plodove zemlje. 
11.10.2018. 
Otvorenje izložbe „Sjećanja i putovanja“ u 
Gradskoj galeriji Zilik. 
11.10.2018. 
Radionicama bakropisa i rada na lončarskom 
kolu u organizaciji Udruge Carpe Diem 
11.10.2018. 
Radionica entomologije u Gradskom muzeju.  
12.10.2018. 
Prigodnim panoom obilježen Dan pronalazača. 
16.10.2018. 
Uzvratnom posjetu Prirodoslovnoj školi i 
sudjelovanje na kreativnoj radionici. 
17.10.2018. 
Održana kreativna radionica izrade ukrasa 
povodom jeseni.  
18.10.2018. 
Radionica bakropisa i rada na lončarskom kolu 
u Udruzi Carpe Diem. 
23.10.2018. 
Posjet Akademiji likovnih umjetnosti u Zagrebu 
u organizaciji Udruge Carpe Diem. 
24.10.2018. 
Info plakatom obilježen Dan organizacije UNa  
25.10.2018. 
Radionica komunikacijskih vještina unutar 
programa „KomunikaTi-Ja“ Društva psihologa 
Karlovca.  
25.10.2018. 
Obilježen Dan darivatelja krvi prigodnim 
panoom. 
29.10.2018. 
Karaoke u Domu 
30.10.2018. 
Akademski slikar Šimun Tolić održao kreativnu 
radionicu bakropisa  
30.10.2018. 
Izložba akvarela akademskog slikara A. Ibukića 
„Apstrakcije u Uni“ u Galeriji V. Karas u 
Karlovcu. 
30.10.2018. 
Halloween – obilježen plakatom 
05.11.2018. 
Prigodni plakat sa pjesmama učenika povodom 
obilježavanja Mjeseca knjige.  
06.11.2018. 
Posjet Gliptoteci u Zagrebu u organizaciji 
Udruge Carpe Diem 
07.11.2018. 
2. radionica komunikacijskih vještina 
„KomunikaTi-Ja“ Društva psihologa Karlovac. 
 
 

8.11.2018. 
Radionica „Što je, a što nije ljubav“ s ciljem 
sprečavanja nasilja u adolescentnim vezama.  
08.11.2018. 
Kazališna predstava „Dobri čovjek Bažulek“ u 
Gradskom kazalištu Zorin Dom. 
08.11.2018. 
Radionica bakropisa u organizaciji Udruge 
Carpe Diem. 
08.11.2018. 
3. radionica komunikacijskih vještina 
„KomunikaTi-Ja“ 
09.11.2018. 
Stolnoteniski turnir u Rijeci gdje je sudjelovala 
naša muška ekipa i osvojila 3. mjesto. Također 
se u istom Domu održavalo Riječko Sidro ( Dan 
otvorenih vrata Učeničkog doma Kvarner) gdje 
su naši učenici sudjelovali u streetballu i 
kreativnim radionicama. 
13.11.2018. 
Dvije članice naše recitatorske sekcije posjetile 
su Gradsku knjižnicu I.G.Kovačić  u sklopu 
projekta „Čitanje odraslima“.  
14.11.2018. 
Postavljen Plakat  „Što je, a što nije ljubav“ kao 
rezultat održane radionice 
14.11.2018. 
Početak turnira u Beli. 
15.11.2018. 
Izložba „Apstrakcije s Une“ akademskog slikara 
Ahmeta Ibukića u Galeriji Vjekoslav Karas.  
15.11.2018. 
Likovna radionica u organizaciji Udruge za 
mlade Carpe Diem.  
15.11.2018. 
Uređen pano povodom Spomendana grada 
Vukovara. 
17.11.2018. 
Minutom šutnje i paljenjem lampiona učenici 
su odali počast svim poginulima u bitci za 
Vukovar i svim poginulima u Domovinskom 
ratu. 
19.11.18. 
Prigodnim panoom obilježen Svjetski dan 
muškaraca. 
21.11.2018. 
Pazin – turnir u malom nogometu. Osvojeno 3. 
mjesto.  
21.11.2018. 
U sklopu obilježavanja Dana sjećanja na žrtve 
Vukovara i sve žrtve Domovinskog rata u Domu 
je održan prigodni recital „Vukovaru s ljubavlju“ 
i kviz „Vukovaru moj“  
22.11.2018. 
Slaganje Adventskog vijenca na Trgu bana J. 
Jelačića. 
22.11.2018.  
Plesna predstava „Nestajanje“ na Maloj sceni u 
sklopu projekta Otisnuti pokret. 
22.11.2018. 
4. radionica komunikacijskih vještina 
„KomunikaTi-Ja“. 
23.11.2018. 
Članovi košarkaške i šahovske sekcije 
sudjelovali na Božićnom turniru u Rijeci. 
25.11.2018.  
Edukativnim plakatom  obilježen Svjetski dan 
borbe protiv nasilja nad ženama. 
28.11.2018. 
Plesna predstava “Tartuffe“ u Zorin domu. 
  



 
29.11.-2.12.2018. 
Učenici članovi tamburaške sekcije Doma 
sudjelovali su na Hrvatskom tjednu kulture u 
Budimpešti, i nastupali u sklopu humanitarne 
akcije koju je organizirala Walfdorska škola u 
Ljubljani. 
30.11.2018. 
Streljaštvo - Božićni turnir u Dugoj Resi. Učenici 
su osvojili 4. mjesto, a učenice su se natjecale 
samo u pojedinačnoj konkurenciji.  
03. – 06.12.2018. 
Sudjelovanje u projektu „Sveti Nikola u našem 
gradu“ u suradnji s Crkvom Presvetog Trojstva. 
04.12.2018. 
5. radionica komunikacijskih vještina 
„KomunikaTi-Ja“. 
04.12.2018. 
Kreativna radionica izrade ukrasa povodom 
božićnih i novogodišnjih blagdana. 
05.12.2018. 
Radionica „Samopouzdanje“ . 
05.12.2018. 
Izložba u Radićevoj ulici povodom nadolazećih 
božićnih blagdana. 
05.12.2018. 
Povodom božićnih i novogodišnjih blagdana 
uređena blagovaonica i domski hol. 
06.12.2018. 
6. radionica komunikacijskih vještina 
„KomunikaTi-Ja“ 
06.12.2018. 
U domskom holu postavljene drvene skulpture 
pod nazivom „Snježna obitelj“. 
07.12.2018. 
Učenice likovne sekcije oslikale izloge u 
Radićevoj ulici zimskim motivima. 
10.12.2018. 
Kreativna radionica „Izrada anđela od 
komušine“ u vjeronaučnoj dvorani Crkve 
Presvetog Trojstva. 
11.12.2018. 
Članice domske recitatorske sekcije sudjelovale 
su u projektu Gradske knjižnice I.G.K. 
„Storytelling“ ili „Čitanje odraslima“ . 
17.12.2018. 
U dvorani Šumarske škole održano je 
tradicionalno Božićno sportsko druženje 
učenika – članova domskih sportskih izbornih 
programa. 
18.12.2018. 
Održana Božićna priredba pod nazivom 
„BOŽIĆNO DOBA“ u kojoj su sudjelovali članovi 
tamburaške, folklorne, dramske, pjevačke i 
recitatorske sekcije. 
29.12.2018. 
Radionica sitotiska u Udruzi Carpe Diem.  
16.01.2019. 
Posjet izložbi i likovna radionica slikara Dalibora 
Jurasa u galeriji „Vjekoslav Karas“.  
21.01.2019. 
Postavljen edukativni plakat „Viroze i gripa“  
21.01.2019. 
Prigodnim panoom obilježen Dan zagrljaja. 
22.01.2019 
Likovna radionica akvarela u organizaciji 
Udruge Carpe Diem.  
 
 

24.01.2019. 
Kreativna radionica izrade ukrasa povodom 
nadolazećeg Valentinova.  
30.01.2019. 
U sklopu dana karnevala uređen dio domskog 
hola.  
31.01.2019. 
Postavljen plakat povodom  2.2. 
Međunarodnog dana zaštite močvara. 
01.02.2019. 
U Galeriji Vjekoslav Karas u Karlovcu otvorena 
je izložba radova sudionika u projektu 
„OTISNUTI POKRETI“  Udruge za mlade Carpe 
Diem među kojima i radovi naših učenika 
(keramoskulptura, grafički dizajn, sitotisak i 
akvarel). Na samom svečanom  otvaranju 
izložbe polaznice plesnog tečaja izvele su 
zanimljivu koreografiju „Refleksije i tragovi“   
07.02.2019. 
Članice recitatorske sekcije pročitale su kratku 
priču „Karolina karlovačka“ u sklopu programa 
Domske minute. 
11.02.2019. 
Kreativna radionica „Kaširanje maski i pisanica“ 
koju je vodila prof. Đ. Guštin iz Centra za odgoj 
djece i mladeži Banija.  
12.02.2019. 
Članice recitatorske sekcije sudjelovale u 
programu čitanja za odrasle u knjižnici I.G. 
Kovačić  
12.02.2019. 
Uređena blagovaonica povodom Valentinova i 
Maškare. 
13.02.2019. 
Domske Maškaraoke. 
14.02.2019. 
Predstava „Čipka i čokolada“ u HV Zrinski. 
19.02.2019. 
U organizaciji našeg Doma održan je košarkaški 
i stolnoteniski turnir „Prof. Ivan Mikšić“ regije 
Zapad. Stolnotenisači su osvojili 3. mjesto. 
21.02.2019. 
U holu Doma postavljen plakat povodom Dana 
hrvatske glagoljice. 
22.2.2019. 
Učenici članovi sportskih izbornih programa 
šaha i streljaštva sudjelovali su na Proljetnom 
turniru regije Zapadna Hrvatska koji je održan u 
Rijeci i Lovranu 
22.02.2019. 
Radionica „Budi promjena & nosi pink“, 
prevencija vršnjačkog nasilja. 
22.02.2019.  
Uređen izlog u domskom holu povodom Dana 
borbe protiv vršnjačkog nasilja (27.2.2019.). 
26.02.2019. 
U organizaciji Učeničkog doma Karlovac održala 
se glazbeno-scenska priredba “U susret 
proljeću 2” 
27.02.2019. 
Obilježen Dan ružičastih majica. 
02.03.2019. 
Učenici našeg Doma sudjelovali su na 
Karlovačkom karnevalu te su osvojili drugo 
mjesto. 
 
 
 

03.03.2019. 
Učenici našeg Doma sudjelovali su na 
tradicionalnom Riječkom karnevalu.  
05.03.2019. 
U domskoj blagovaonici postavljena izložba 
radova učenika – sudionika u projektu „Otisnuti 
pokreti“ Udruge Carpe Diem. 
07.03.2019. 
Obilježen 8.3. –Međunarodnog dana žena, 
uređen domski izlog. 
08.03.2019. 
Uređena blagovaonica povodom dolaska 
proljeća. 
12.03.2019. 
Članice recitatorske sudjelovale u projektu 
„Čitanje odraslima“.  
13.03.2019. 
Održana kreativna radionica izrade ukrasa 
povodom dolaska proljeća.  
13.03.2019. 
Nogometna sekcija sudjelovala turniru regije 
Zapad u Bakru. 
13.03.2019. 
U Domu za starije i nemoćne osobe Sv. Anton 
postavljena izložba naše UZ „Slap“.   
14.03.2019. 
Postavljen plakat povodom Dana sreće.  
19.03.2019. 
Postavljen pano povodom Dana očeva.  
21.03.2019. 
Predavanje „Volontiranje – stil života“ gđe. 
Josipa Galić iz Učeničkog doma Marija 
Jambrešak. 
21.03.2019.  
Obilježen Dan Downovog sindroma. 
21.03.2019. 
Postavljen pano povodom Dana boja.  
21.03.2019. 
Edukativnim panoom obilježen  Svjetski dan 
zaštite (pra)šuma. 
27.03.2019. 
U blagovaoni postavljen pano povodom 
obilježavanja Sata za planet Zemlju radi 
podizanja svijesti o potrebi poduzimanja akcije 
oko klimatskih promjena.  
29.03.2019. 
Radionica „ Zašto biram sport, razumijem-
djelujem“. 
29.03.2019. 
U izlogu u Radićevoj ulici postavljena izložba 
povodom uskrsnih blagdana. 
30.03.2019. 
Članovi/ce izbornog programa streljaštvo 
sudjelovali su na Državnom susretu učenika u 
Bedekovčini. 
05.04.2019.  
Domijada sport. 
12.04.2019.  
Domijada kultura. 
10.-11.05.2019. 
Državna Domijada 
16.05.2019. 
Prijateljska odbojkaška utakmica između 
odgajatelja i maturanata 
21.05.2019. 
Svečana priredba i večera za maturante. 
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